

Dala soc. St. Fecioara Maria

În ultima sesiune a consiliului municipal venind în discuție ce rețea făcută de societatea de bi-năfacere „St. Fecioara Maria” cu privire la donarea terenului pe care se află școlii de bătrâni, do-nația lui Păstor, acum în curs de reparare, întrecând toate ne-clarități din partea serviciului res-pectiv și păstrând, s'a hotărât ca rezolvarea acestor chestii să fie amânată pentru sesiunea viitoare. În treburile cu aceasta, avân-du-se în vedere ce societatea de bi-năfacere „St. Fecioara Maria” prin activitatea pe care o desfășoară, îndeplinește o activitate opo-zită societății, și primar și consi-liarilor s'a pronunțat în favoarea și rezolvării favorabile. În același scop, la urmașii explicațiilor ce s-au dat de-și s'au dat o delegație a societății în fața cu d-na prezidență Cl. de-a a acordat dreptul acestor chestii rezolvarea și dintr-unul de bătrâni „St. Păstor” suma de 44.000 lei. Repara-țiile sunt în curs de executare și cel mai tarziu până la luna febr. 1934, lucrările vor fi ter-minate, astfel ca dela școlii de bătrâni va începe să funcționeze.

Hoț prins asupra faptului

Joi după amiază a fost prins la poartă în drumul V. de H. de la fel din comuna Beghin, județul Tigheș, care a fost prins furtiv gâșta dela gardianul comunei Moise Constantin din strada Deroșor. Intrucât numele este bătut și ar fi autorul mai multor furturi de păsări săvârșite în cartierul Demobilizaților, și este cercetat de comisarul Ionescu dela birou județiar.

Conferințele dela liceu

Nu putem ascunde, că mișcarea intelectuală a Constanței este departe de ceea ce trebuie să fie în realitate. Nici o manifestare culturală mai pronunțată nu se reliefează în viața municipiului nostru. Întocmai, ca o rază bine-făcătoare de soare, conferințele dela liceul Mircea cel Bătrân vin să încălzească sufletele intelectualilor constănțeni. Conferințele dela liceu, putem afirma cu certitudine, sunt micile manifestări spiri-tuale. Incolo, nimic nu posedăm, prin care să arătăm mai concret, viața culturală a urbei lui Ovidiu.

Nu ne putem plânge că n'avem intelectuali! Avem o mână bună de aceștia, cari ar putea să contribuie cu succes la desfășurarea unei rodnice activități pe teren cultural. De ce n'o fac?

Pentru moment, deci, conferințele dela liceu reprezintă unica hrană sufletească a Constanțenilor. Ne-am bucurat mult, când am aflat subiectele viitoarelor două conferințe. Prin calitatea conferen-țiarilor și a subiectelor, suntem încredințați, că va fi atras un public numeros.

Acum, o mică observație. Anul trecut conferințele erau completate prin aiese numere de muzică, recitări etc. Ori, în programul din acest an, remarcăm cu părere de rău, omiterea lor aproape completă.

Oare nu s'ar putea remedia acest fapt?
Noi credem, că da! MITCO

Răspuns unui confrate român

(continuarea din pag. 14)

„Mășinile noastre române și putem asigura colegii noștri din Dobrogea Junc”, că atunci când, față de minoritatea bulgară din România, s'au semnalat unele abuzuri foarte grave de drepturi, în presa bulgară s'a protestat, s'a cerut dreptate, dar nici atunci nu s'a ridicat nici un singur glas, care să prevădească aci degradarea măsură și reprășiilor față de minoritatea română din Bal-garia. Din contră, inițiativa spre a se proceda cât mai neajutat la o deplină și largă rezolvare a problemei, totuși stătea în interesul general și străduțoare.

Noi putem asigura pe confratele noștri din Comana, că nu vom uita nici o dată opinia publică de aci este datoria să se proceda, pe baza dreptului reciprocității — astfel cum prevăd tratatele și cum procedează în întreaga lume de state europene — la o soluționare largă înțelegătoare în spirit de democrație, de omnia, de dreptate, a problemelor țării noastre, in-clusive și în problema minorităților. Noi suntem cu totul dispuși să vălăm în această privință, literele pe baza reciprocității, și înalta im-pasibilitate a oricărui instans inter-național, și vom primi toate re-comandările ce ni s'ar face, compatibilă cu dreptul internațional, cu dreptul minoritar și cu echitatea.

Găndind astfel, noi asigurăm pe confratele noștri, că avem con-vincerea de a fi în acord cu spiri-tul de dreptate, de toleranță și de echitate al poporului nostru, precum și de a lucra în interesul comun al posesorilor și ale statelor noastre, României și Bulgar, ră-mânând totodată și buni pașiiști și buni europeni.

DOBROGEA NATALA

O seară culturală românească la Sifia

Asociația culturală „Astra națională bulgară” din Sofia, în sezonul de activitate al acestui an anunță câteva seri culturale închinare țării noastre și României. Pentru seara de-dicată culturii românești, își vor da concursul personalități proeminente din lumea literelor, cari vor asigura de-plinul succes al acestei frumoase manifestări.

Accident de muncă

Joi dimineața, muncitorul Andrei Iordan lucrând la descărcarea unui vapor prin folosirea macaralei electrice, a fost victimă unui acci-dent de muncă în următoarele împrejurări.

După terminarea lucrului la a-cel vas, municipalul dela maca-ra a dat drumul laștii de apocăc mizerabile. Susumiiul muncitor neobservând acest lucru, a fost apocăc de ghiorașe laștii și lovit puternic de eșul din viațuri. În urma acestui loviturii Andrei Ior-dan s'a ales cu răni grave pe tot corpul. El a fost transportat la spital, unde i s'au dat îngrijiri.

Spectacole

La cinematografele din localitate rulează în cursul acestei săp-tămani următoarele filme: la Tronitz „Rin Tin Tin salvator”, la Trilanon, „Ave în stradă” și „Singe de cazaci”, la Vox, „Dod-sworth”, „Stan și Bran gemeni” la Regina Maria.

KALODONT

— spumă ușoară pastă de dinți —
cu puternice virtuți dentare.

1. Spuma cea bună și rășinul special pentru dinți curță temeinic dantura și în-lățește înălțimea pentru părta de dinți.
2. Conține o substanță extractivă de dinți și o substanță de a țineți smalțul dinților fără de a-l strica.
3. Oțetul sulfuric și dinți după folosirea dinților îndepărtează treptat plăcuța perloasă pentru dinți, împiedicându-se să se formeze.

KALODONT

COMERCIUL DE EXPORTAȚIE

Șef de bandă condamnat

Tribunalul județean Iași a judecat ieri apelul făcut de Nicolae Cioc, de fel din comuna Agizeș. Acesta, pe la sfârșitul anului 1933 și-a constituit o bandă din: Costică Titescu din Comana, carțierul km. 5, Maria Găgici din cartierul Brătianu, Fedor Ștefan și Ene P. Crăciun din cartierul km. 4 și până la Iona Mărieșă până în 1934 când au fost arestați au săvârșit numeroase furturi și răpărțiri. Numai în nopțile de 16—17 Martie a acestui an au comis cinci răpărțiri următoarele române: dăd loviturii: Tuța, Lazăr, Conac D. Brătianu, Aggeș și Teodorescu de unde au furat prin apocăc lucruri de valoare și bani pe care i-au apocăc în locuința lui Nicolae Cioc din Agizeș și apoi la Costică Titescu în cartierul km. 5 din Comana.

Tribunalul Iași a admis în parte apelul redeținându-i pedeapsa dela un an închisoare și lăsându-l condamnat de prima instanță la 9 luni închisoare corecțională.

Furturi

Joi, pe seară s'a prezentat la poliția comunei Mihail Hărbu dela str. T. Ionescu 80, re-lăsându-l în timp ce se afla în căruța-ma lui Valeria Vlădușcă din str. Ștefan cel Mare 97, și s'a furat un pelion to care avea suma de 8000 lei.

Făcându-se imediat cercetări de poliția a fost prins autorul furtului. El este Gheorghe Ionescu din cartierul Mihail Colciu. La percheziția ce i s'a făcut, s'a găsit ascunși în camera unde locuiește cel 8900 lei. Deasemenea s'a găsit și patronul, pe care însă îl asociașă în pedel casei.

După terminarea cercetărilor inștii va fi în-ținat psihiatru.

— D-ra Maria Găgici, profes-oară la liceul comercial de lei din localitate, domiciliată în s. Japuză și a răci-nat poliției că înăura Elena Călin i-a furat o haină de lână din garderobă-scolii. Haină a fost prinsă. Ea s'a găsit haina furată.

Dela comitetul „Pro Carmen Sylva”

În vederea măririi fondului necesar ridicării unei statui Reginei Poete Carmen Sylva, Comitetul instituit în acest scop organizează pen-tru Duminică 7 crt., ora 4 după amiază a 3-a șezătoare din anul acesta în sala de festivități a liceului Mircea cel Bătrân.

Va conferența d-na Maria Bărzan, care va vorbi despre „Femei reprezentative în secolul XX-lea”. Programul va fi completat cu diferite producțiuni muzicale și artistice.

Abordaj în gârta Constanța

Capitania de port cercetează reclamația căpitanului vaporului italian „Nerano” împotriva comandantului va-porului „Exminster”, sub pavilion american, care făcând o manevră greșită l-a isbit în coastă, provocându-l avarii.

După terminarea cercetărilor se vor evalua și pagu-bele.

Dela A. E. A. C. I.

Joi seară s'a întrunit consi-liul de administrație al „Băncii Com-mercialilor” înținat de li-cențierea academiilor comerciale și obținerea licențelor comerciale de-a orșii și județul Constanța. La ordinea de zi a fost: alegerea orga-nizației, vice președintelui, comitetului și comitetului de lucru.

În urma alegerilor electuale au fost aleși: președintele, Alex. Stanciu, vice președinte și Tase Găgici casier. După constituirea consiliului, s'a dat delegație d-ilor Al. Chirulescu și Aurel Stanciu de a proceda la îndeplinirea formalităților de consi-luire și a semnă ca procurși ai băncii.

Trecător oprește-te!

Gospodari și gospodini. Vreți să aveți voi, lucrari fine. Lucrari fără de rival. În fulgura și cristal? Obiecte necesare, Pentru orice împrejurare Și de lux și estioare! Orice articol de menaj, Cu lacata, cu tonaj, Porțelanuri, sticlărie, Fel de fel de vâsărie. Mii de lămpi electrice, Splendide, feerice, Mii servicii pentru masă, De rând și de prima clasă. Mii tacâmuri de alpaen, O minună-nă altceva! Statuete, figurine, Clasice și suprafine Artistice bibelouri, Sute sute de cadouri Sortiment bogat, variat Cum nu s'a văzut vreodată! Toate acestea le găsești, Dacă cumpărător ești La neponi GRIGORIU, Negustor din tată 'n fiu, Care vinde cu bucură Dar cu preț de ridicată. Tineri, bătrâni, mici și mari, Notați: Str. General Lahovari No. 5, notați bine, Ca să-l știți originea.

Calea spre înviorarea veșnică

Tiberian veșnică — istă viață care sălășilește în hăpăra om-prii, de mii de ani. Nepăcârile treptate ale vârștii se piâmă acest via. Nu putem spune că el e ajans o realitate, dar în orice caz, s'a reușit să se averse multe defecte și ne-zării ale îmbătrânirii. E desigur și ne amintim ce blestem era odinioară pentru oameni greș. Darăria acestui nobil științific organism, vrând par-ti-cipă în distracție. Evident, d-ntre a-estemna stăra, nici un bolnav nu se putea gândi în lucră ori la în-deplinirea acestor datorii.

De când există fost URODO-NAL și, omneșă a fost liberată de acest blestem.

Urodoanal-ul face să dispă-ră imediat durerile și vindeca guta-oriile de înținat ar fi boala.

Dolu Sindicatul Presii

Asa s-a putut in localul Camerei de Comerț peina pedința noului comitet de direcție al Sindicatului Presii din Constanța. A prezidat d. președintele C. N. Sary, asistat de d. Nic. Butușescu, secretar general, fiind prezenti toti membrii comitetului.

S-au cooptat ca membri in comitet, cu vot consultativ d. n. Al. Damocian, Leonida Meroș și St. Ștefănescu.

S'a luat act de dispozițiile Federației generale a presii din provincie, in privința măsurilor ce trebuie luate in vederea noilor legiuiri ale presii și pentru creșterea circulațiilor din provincie.

S'a ales o comisie alcătuită din d. n. N. S. Cămpănașu, I. Neicu, Dan Alacu și N. Butușescu, spre a studia problema utilității organizațiilor de presă din Dobrogea.

Au fost admisi ca membri ai sindicatului, S. Sa. Diaconul C. Stănu și Hamdi Nurzet, directorul ziarului „Halt”. S'a discutat apoi programul de activitate al sindicatului, hotărându-se să fie invitată a conferință la Constanța d. n. P. P. Șeicaru, R. Șeicaru, N. Bătrîn și alții din de frunte.

In vederea coordonării lucrărilor Sindicatului, d. președinte C. N. Sary a dat celor doi vicepreședinți delegații generale după cum urmează: d. Ion Neicu, administrația generală și secretariatul, iar d. N. Sever Cămpănașu, casieria, contabilitatea și in general toate chestiunile de ordin economic.

Agrasiune pe malul Dunării

Politia orașului Cernavoda a supus chestiunea locală că Mercuri după amiază, în timp ce au puzat jugoslav Stolica Osoviici se întorcea la oraș, venind dintr-o comunitate învecinată, fiind năduș pe malul Dunării cu mecanicul Dumitru Ruciu, acesta s'a repetat asupra lui și i-a aplicat mai multe lovituri cu un ciomag. Osoviici s'a prăbușit în apă, de unde a fost ridicat de oște înalțatori și adus la Cernavoda. Aci, el a fost dus la spitalul comunal, unde i s'au dat tratamente medicale.

Politia din Cernavoda a pus în urmărire pe agresor, care a dispărut.

Ne se cunosc motivele agrasiunii.

După 3 indigestii vine micerația

O indigestie e un eveniment banal. Două indigestii succesive pun pe gânduri. Trei indigestii e grav.

In lumea întregă, cea mai mare parte a oamenilor au două stomacul delicat și piț zădăra, totuși, mesele buni, sau sunt silfii și mănăscă în grabă, sau la îndemână se faccon de Mggesta Biserate. Acesta forma pentru evitarea indigestiei care, dacă se repetă prea des, aduce cu ea cele mai grave complicații. Ulcerul stomacului s'are adesea, alia cazuri decât o rară digestie repetată, și doar oare alia de simpla ca, după lecare masă sau la prima indigestie prezintă de slăbire, și ab sorbiți puțin Mggesta Biserate ca, în trei minute să înceteze acia vez și enteritoare, colicile gazele, durerile de cap, somnolența și acea apăsare, după două sau trei ore după masă.

Mggesta Biserate se află de vânzare în toate farmaciile și drogueriile, cu prețul de lei 75 sau în formă mare economică de lei 110.

Arestarea unei criminale

Eri a fost înalțată perchetului femeia Natalia Irenco, de fel din comuna Sergeanca (Cetatea-Alba), fiind bănuita că în complicitate cu concubinul ei Mihail Bonosiinic de fel din comuna Iroslava Cetatea Alba, a ucis cu lovituri de topor pe Stan Roșca, argat la d. inginer Popescu din comuna Agigea.

Ea a locuit împreună cu concubinul ei în comuna Agigea și după săvârșirea crimei au dispărut amândoi și au fost puși în urmărire.

Plutonierul Marcu Stan, șeful postului de jandarmi din acea comuna, după îndelungate cercetări a reușit să aresteze luni noaptea pe femeie în comuna Cocarșea.

Ea a declarat că nu a luat parte la săvârșirea crimei și că Mihail Bonosiinic l'a ucis pe Roșca, pentru că acesta din urmă s'ar fi legat de ea la o petrecere. Turmentat de băntură și scos din fire din cauza geloziei, acesta și-a pândit victima când a intrat în casă și apoi s'a înarmat cu un topor, a intrat peste dânsul și i-a crăpat capul cu toporul.

După săvârșirea crimei Bonosiinic a implorat-o să-l urmeze spunând că pentru ea l'a omorât pe Roșca.

După ce au colindat mai multe orașe din țară trecând prin Galați, concubinul ei a dispărut și ea a venit spre a-l cauta, în comuna Cocarșea, unde a fost arestată.

Natalia Irenco are la activul ei un omor săvârșit în București, unde pe când se întorcea dela țară cu mașina încărcată cu mărfuri a călcat un sergent de stradă omorându-l. Pentru această ispravă ea a fost arestată și s'a confiscat mașina.

Ea a fost depusă în arestul central din Constanța.

Minor în ci

La poliția a fost adus Vinzi Alimonaș Nicolae Constanțeanu din strada Vas Lehoary 86 reclamant de frunte Apollon Friederich din serviciul d. lui Paul Vernier din strada Scarlat Văruș 56, oferea l'ar fi furat un covor și hâncărie. Hoțul este cercetat de comisarul Ionușca dela biroul judiciar.

Publicațiune

No. 616 din 30 Ianuarie 1936

S'a publicat spre conștința a-metorilor, că în conformitate cu ordinul Ministerului Sănătății No. 12421 din 1936 și comunicat cu al Inspectoratului General Sanitar Constanța No. 196 din 12 Ianuarie 1937 în ziua de 16 Februarie 1937, ora 10 dimineața se va pune în funcție publică în localul serviciului sanitar județean Prefectura Constanța, prin abigera orală, pentru vînderea a două terenuri „C. Troian” proprietatea Ministerului Sănătății.

Valoarea acestor terenuri este pentru ambuța la toți birourile din oficiu la suma de lei 29000 de unde va luașpe licitația.

D. n.ii concurenți vor depune la licitare și garanția de 10 la suta asupra valorii, conform normelor generale de licit. ș.

Medic primar, Indescu.

Informațiuni

M. Sa Marele Voevod M'hai, fiind complet restabil, petrușogă est Sâmbătă 6 Februarie dintr-o din Florența.

Centlugentul 1937 va fi încorporat între 1 și 10 Martie. Proiectul de legi în acest oaz va fi deșpus ritile verștor.

Reproducem în numărul de ca un interesant articol apărut în „Dobrogea Natela”, de sub di-recțiunea amicală a nostru D. Pa-ctru din Sofia, în care se dis-cută raporturile româno-bu-gare pe an aițe de tot și ca oite metode decât obicinușle ad le dicute conferințele nostru „Do-brogeanski Gas” din Bazargie. Iată un număr vitor, direc-torul nostru va răspunde uist „Do-brogeanski Natela”, cît și această din armă.

D. n.ii membri ai Sindicatu-lui Presii sunt din nou și cu insistență rugați să-și com-pleteze folia personală.

Se pot prezenta pentru a-cușt inora în arestul Sindicat-ului sau în redacția „Do-brogeanski Natela” unde se găsește în-cadrările respective.

Odată cu tabia și condela, camăra copilului tău și o parte de dinți. Dinți copilașii obișnu-ți din vreme cu a înțeles regală și la, se menșo sănătoși și rez-istenți.

Pastră de dinți Kiodont cerșit dinți radicali și i vîntm, în deștăruș piază dărușoare și topidică totodată formarea ei.

Centrala Asociației generale a Dăunșilor de Răbat din Ro-mânia a înființat o filială în Constanța sub conducerea d. lui Căpiti, M. Florescu în str. N. Belcecu N. 14.

Cel interesat se vor adresa la adresa de mai sus.

Am avut acum zero zile că vasa „German Sylva” est pavilion români, proprietatea d. lui Căpiti și Măcri din localitatea a apăs pe un banc de nisip la în-terșura în Baslar.

Lucrările de salvare au creș-tut și vasa a fost pus pe linia de plutire.

Eri pe sașă s'a răspândit te-oraș șurea că vasa a părăsit lo-cul naufragiului.

Vasul „Principesa Maria” al S. M. R. va fi cedat marinei militare care l va utiliza ca vas școală.

In școală acop, vasa a fost vi-zitat eri da o comisie de trei ofițeri dela școala navală cari a-poi se avut o lungă întrevădere cu d. o-dar Popovici inspectorul vapoarelor S. M. R.

FORD
Reprezentant general
pentru întreaga Dobrogea
D. ST. DIMITRIU

Ministerul Justiției
Comisiunea de Naturalizare

D. I. Aron M. Alunio, șeful armeei, de pt lexione comerțiant domiciliat în Constanța, str. Ge-neral 11, pînă în Constanța la data de 8 Aprilie 1905 de religie greco-catolic, în țară din șur-năstărit a fost în această comisi-une care de a l sa atorda naționalitatea română, declarând că respunș la cel școală armatei și la orice alia răspunșle străine.

Conștința eri. 22 din legea pri-vitoare la dobîndirea și pierdere-na naționalității române, se pu-blică această spre știri școlari care ar voi să facă vre o înlăp-punere, potrivit dispozițiilor eri. 23 din acea lege.

Dos. Nr. 1568/936

Pentru vîntul festiv al „DOBROGEA JUNI”

La propoziția d. lui ȘCIPRI VULCAN, șef de primar și Marșal-pietel, cu me DOBROGEA JUNI”, care, conștința artiza arhive, prient magoșe istoria și amănunț de Dobrogea, să se extragă șurea și șale mai interesante și să se adălușească un vîntul festiv, în care să se exprime: înocentia, înșulea pentru dobîndirea dreptății Dobrogeanilor, lă-borul pentru înșingina Neamului și înșindulșite politice din vîntul colț de țară, reprezentate în figurile așilor școlari și șurșă și înșindulșe peșăre țărănești care vor fi contribuți și contribușor pentru „pă-direa acestei provincii”, au răspuns pînă șurșă:

D-I Șciple Vulcan	1000 lei	D-I episcop Nicolae Ștefan	1000
D-I Al. Ștefan, șef școlar	1000	Sacrosanct „Astra Română”	2000
Federat „Constanța”	1000	D-I Grigore Dragoș	1000
D-I Nica Ionescu	500	„D. G. Marmuzadea”	1000
D-I Ing. Ionescu S. Ștef. Buc.	200	„Emmanuel Gr. Grigoriu	1000
„Standard Brandy”,		„Gherman Adălatu	500
destinate	300	„Alex Ștefănescu	500
D-I Alexandru Butler	200	V. B.	1000
„Menelas P. Gălbău, C-ia	200	„Dr. M. Atonasia	1000
„Chiriac și Ștefan Fra- gopol”	1000	„Helmut Lates, Cohadin	500
„Gheorghe Polihron	500	„A. Păpășanu-Cernavoda	500
„Gheorghe Ștefa	500	„Fabrica de țigări C. vada	10000
„N. Sever Cămpănașu	200	D-I Ion Focșă	1000
„Teodor Cocarșea	200	„Dr. I. Ruciu	1000
„Ștefan I. Căpătaș	500	„Inginer I. Mungăuș	1000
„Ing. Păvăl P. Căpătaș	1000	„Ștefan Movilă	2000
„I. Marin Sadoveanu,	2000	„P. C.	5000
„Noua Gălbăușu	1000	„Pharm: A. I. Ionescu	1000
„Ion Tudor	1000	„Ion Focșă	1000
„Aurel Teodorescu	1000	„Colonel M. Ionescu-Do- brogeana	500
„Ștefan Ș. Năstă	500	„Vasile Călef	1000
„Nicolae Gheorghiu	1000	D-I Mihail Căpătaș	500
„Ștefan Dăila	1000	„A. P.	500
„Inginer Gh. D. Cochic	500	„Felicie metalingă Cernavoda	5000
X	500	„Asociația Căpătaș C. Ia	1500
„Gheorghe Petăreș, Buc.	1000	„Președinția Senatului	2000
„Anonim Popa, Galați	1000	D-I Ion Mănușă	1000
„Dumitru Marcu	200	„Nica Gh. Popa	1000
„Ștefan Bala	500	„Ion Bașcă	500
„Ștefan Mănușă	500	„Vasile Aron, A. Mănușă	500
„Ștefan Mănușă, Com. Iași	500	„Ștefan Aron, A. Mănușă	500
D-I M. Bătrîn	500	„S. Sa. Președ. I. Căpătaș	500
„Inginer Viadimir Bătrîn	2000	„Dr. Ștefan Ștefănescu	1000
„Ing. insp. g. P. Zahariaș	1500	„Frați Tăpă	1000
„Ing. Constantin Bătrîn	1000	D-I Arșavir Eșteșeghin	1000
„Ion Dănu, Advocat	1000	„Ion Căpătaș	1000
„Vasile Căpătaș	500	„Nicolae Căpătaș	500
„Dr. Nicolae Teodorescu,	500	„Florin I. Florescu	500
„George I. Gălbăușu	1000	„Ștefan Păvălșeu Bă-gic	500
„Ștefan Mihail Valerianu,	500	„Vasile Căpătaș	500
„I. Abramoș, Advocat	500	„Răzvan Ștefănescu	500
„Adolf Ștefănescu	1000	„Av. Hădăd Omer	500
„D. Mănușă	1000	„N. Gălbăușu	1000
Banca școlară și Indus-trial Dobrogea	1000	„Președ. P. Dobrogea	1000
D-I K. Zambaccini, București	1000	„Colman Gruber	500
„Lucia Bătrîn, Chișinău	2000	„Traian Antonescu	500
„D-I Osman Nuri, Azaplar	500	„Gheorghe & Cie	500
„Zaharia Zamfirescu	500	D-I Abramovici & Ventura	500
„Av. col. Calma Ghisberg	500	„Banca Națională Rom. C-ia	1000
„R. I.	1000	D-I Romăniș Căpătaș	500
„Gh. T. Bătrîn	500	„Alca Școlară	500
„Const. Alimonaș	1000	D-Ili Asqatop & Russo	200
„Dimitrie Ș. Dimitriu	1000	D-I M. Navon	1000
„Const. Ș. Căpătaș	500	„Ștefan Bătrîn	1000
D-I Gheorghe Tata, Constanța	1000	„Av. Șt. V. Căpătaș	1000
„Lăzăreșcu	500	„Col. Gh. Gălbăușu	2000
„Albert Adler	500	„Căpătaș Bogosin	500
„Av. col. Andrei Popovici	2000	„Eten Căpătaș-Mănușă T-rea	500
„Răzvan Ștefănescu	1000	D-I Comand. Ștef. Popescu	500
„Pinea Școlară-Hăgăuș	1000	„Const. Bătrîn	500
D-I Mircea Solaciu-Troian	1000	„M. Dănuș	300
„Colonel Aurel Solaciu	500	„Dr. Fr. Bătrîn	1000
„Dr. chim. Dim. Frangopol	500	„Coala Lăzăreșcu	500
„M. Goldring, Constanța	2000	D-Ili Frați Antonide	500
„Dr. George Vasilescu	1000	D-I Andrei Constantinide	400
„Avocat A. B. Piopu	500	D-na Elena I. Predreș- cu-Năstă	300
„Mănușă Ștefănescu	500	În amănunț dela noșle	
„Jen. P. Așanof	1000	„Năstă I. Predreșcu	300
„Chiriac I. Constantin	1000	D-I Comand. V. Iosif	500
„I. A. Ruciu	1000	„Ștefan Boros	1000
Frați Școlari	500	S. Sa. Par. Gala Galaction	500 lei
D-I Aurel Mănușă	500 lei	D-I M. Goldfeld	500
D-I Penat Arvaniti	500	„Em. L.	10000
„Nicolae Păvălșeu	1000	„Frați Ștefan și Nica Dragoș	500
„Paraschiv Frangopol	500	D-I Ion Mănușă	300
„Gălbăușu R. I.	500	D-nul Ugo Căpătaș	500 lei
D-I Av. Ștefan Adălatu	500	„E. R.	1000
„União Comerțor de Comerț și Industrie	1000	„Inginer Victor Postelnicu	500
„Calist Anon S-sor	500	„Căpătaș Lăzăreșcu	500
D-I Ștefan Grăț, Hrașova	300 lei	D-I Ion Inșu, gl. Virgil Cotova	500
„Const. Constantinșcu	1000	„Alb. Teller	500
„Bursa Constanța	1500	„Gh. Lambri	500
„Casa de asigurări sociale	400	„E. Ștefănescu	500
D-I Petreache Ionu	500	„Iancu Mungăuș	500
D-Ili Gălbăușu & Xantopol	1000	I. I. P.	1000
D-I Fr. Lăzăreșcu	300	D-I Gh. Dimitriu Silistra	1000
„Nesior N. Pencoff	500	„Camera de Comerț Silistra	2000
„Nica N. Popa	1000	D-I Leonida Xida	500 lei
P. S. Sa. Gherontie Episcop al Tomisului și Dumbrăvești	1000	„Aron Bătrîn	500
Camera de com. și ind. C-ia	3000	„Petre Dimitriu-Silistra	500

Total 164.200 lei

VĂPȘITE ACUȘĂ

Lănu, bambacul și mătasa D. va
numai cu renumitele văpșeluri

HEITMANN

Marcă Mondială

Premiată cu medalia de aur.

Reprezentant: GH. ȘTEFCU-Constanța

La Administrația ziarului nostru se pri-mesc comenzi spre exe-cutare rapidă și cu prețuri reduse, șurșile în metal și can-tine precum și firme și tablițe emalate.

CORPUL PORTARILOR
Tribunalul Constanța
PUBLICAȚIE DE VANZARE
No. 1233 din 1 Februarie 1937
In baza adresei No. 3879.937 a Judec. Mixt Constanța.
Se publică spre cunoștința generală că în ziua de 16 Februarie 1937 începând de la ora 10 a. m. se va vinde prin licitație publică ce se va ține în sala Carol din Constanța, averea mobilă urmărută a debitorului Coșci, Grigorie din Cernavoda str. Ol. Peșca nr. 32 compusă din: circa 19 metri cabl dulap și diferite lemne lungime 4 m., circa 10 m. cabl lemne, 5 bancuri pentru scut, 20 rinduri pentru lemn, cum și averea debitorului I. Marinov din Cernavoda str. Grădinar nr. 34 fost no. 9 compusă din: 60 giurgiulele, 6 sferice-nate usi și date cu gront, 20 usi cu tablă și parte de apăsuri, 3 tacuri pentru ferestre, 3 tacuri de lemn pentru usi și altele, avere specificată în procesul verbal de urmărire directă în cauza pentru despăgubirea creditorilor Banca Industriilor și Mercurilor Dobrogee din Constanța, cu suma de lei 48.000 capital cu procent și cheltuieli ca trez la data emitirii debitor în baza titlului executor no. 243, 938 pas pe cartea de judecată cum. nr. 451.933 judec. U. bană Constanța.

Licitarea se va ține pe ziua găsită. Amatori de a concura vor veni la locul la ziua și ora sus arătate și vor prezenta în scris ofertă în termenul de judecată No. 1200 și a judec. U. bană C. C.

Licitarea se va ține pe ziua găsită. Amatori de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate. Șef Biroului Indusciabililor
Dns. 717.932

CORPUL PORTARILOR TRIB. C. C.
PUBLICAȚIE DE VANZARE
no. 1937 din 1 Februarie 1937
In baza adresei no. 3881.937 a judec. Mixt Constanța.
Se publică spre cunoștința generală că în ziua de 20 Februarie 1937, începând de la ora 10 a. m. se va vinde prin licitație

publică ce, se va ține în sala Carol din Constanța, averea mobilă urmărută a debitorului Coșci, Grigorie din Constanța Bal. Plans no. 29, compusă din: un bibliotecă cu geamuri de cristal cu birou stejar de 2 ani, sau așezarea compusă din 6 scaune, bula, masă, etc. una înșelă cu oglindă de cristal, 2 divane cu sumier, avere specificată în procesul verbal de sechestră direct în cauza, pentru despăgubirea creditorilor Banca Industriilor și Mercurilor Dobrogee din Constanța, cu suma de lei 48.000 capital cu procent și cheltuieli ca trez la data emitirii debitor în baza titlului executor no. 243, 938 pas pe cartea de judecată cum. nr. 451.933 judec. U. bană Constanța.

Licitarea se va ține pe ziua găsită. Amatori de a concura vor veni la locul la ziua și ora sus arătate și vor prezenta în scris ofertă în termenul de judecată No. 1200 și a judec. U. bană C. C.

Licitarea se va ține pe ziua găsită. Amatori de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate. Șef Biroului Indusciabililor
Dns. 717.932

Manatorina
„CARITATEA”
DR. FR. BITTAU
Str. Carol 131 colț cu Str. Tașca Ionescu 5
Chirurgie — Bolii interne
Ginecologie — Materitate
Dent. — Radiologie. Ultra
Violet — Uziere și
diverse electricefizic.
Tratament nou cu apă lungă
și apă scaldă.
Telefon 442

DOCTORUL
Eduard N. Bernfeld
Boli interne și de Copii
Boli de Femei
TRATAMENTUL RADICAL AL BOALILOR VENERICE
— Blenoragia, SIFILIS etc. —
bărbați și femei prin cele mai noi metode
Str. Costache Iegri 60
(In dosul Farmaciei Centrale-Mixt Constat. 8-1 et 4-8

Dr. P. KLEIN
specialist în
Boli de piele, păr, sifilis
Piața Ovidiu
vis-a-vis de Primăria
Intrarea str. Marc Aurel 5
Consult. 3-7 d. p.

Dectorul
L. ROSENBLATT
Specialist în Paris
SIFILIS-PIELE-CĂI URINARE
Str. Scarilor Vârnav 42
(colț cu Rahovei)
Consult. 9-11 — 5-7

Cabinet Dentar
ME. EDINBERG
Extracțiuni fără durere
BOURRI DKS TO SUR
(American Bridge)
Intorcându-se din strălăbitoare și-a refuzat consultațiunile
Str. Piavei 1 — Telefon 673



Reumatismul nu tratat devine aproape întotdeauna cronic și se poate spune, fără ca să fim prea exagerați, că durerea de a trăi este atunci oprită din existență. Se știe că această boală este cauzată de îngrijăduirea de acid uric; trebuie deci să se scâmbie de el. Altfel se vor manifesta numai marea suferință și numeroasele sale inconveniente. În zilele noastre există un remediu universal recunoscut și întrebându-se întotdeauna cu succes contra tuturor formelor de reumatism: este

URODONAL
Profesorii cei mai eminenti din lumea întreagă îl recomandă și lăz și înălți care regulează.
Voi căi suferiți de reumatism, gută, sciatică, lombago, turburări hepatice, calculi, boli Urodonal: este singurul tratament care vă poate reda sănătatea.
LA FARMACII ȘI DROGHERII

Doamna Doctor
Kehani Torosian
fost internă de spital
Specialistă în
Boli de femei-chirurgie și interne
Tratează radical sifilis, blenoragie, meste, Salpingo-ovorit, turburări în menopauză etc. prin metodele cele mai noi.
Pentru funcționare și lucrătoare ridice. Consult. 4-7 p.m.
Str. M. Kugălbacanu 20, 1-12

VIZITAȚI
EXPOZIȚIA
de **PORTELORURI ȘI CRISTALE**
din str. Ștefan cel Mare colț cu General Lahovari

Pluguri Germane
„KREIGHAUER” de o braț, de vânzare la Biroul **MANICAYIDE**
Str. Lascar Catargi No. 32
cu prețul de lei 800 bun.

Cabinet dentar
C. CARABATACHE
Se execută ultimele creațiuni ale Artel Dentare
Extracțiuni fără durere
CONSTANȚA
Bulevardul Ferdinand 16

DOBROGENI
Făcând plăcerile voastre casute cu pentru treburile voastre de comerț, procurați-vă numai produsele **FABRICII de CIOCOLATĂ și BONBOANE**

BONBONERIA CURȚII REGALE
Noua întreprindere fondată de asociații
ROMAN CĂPĂȚĂNA și CONST. GRIGORESCU
Doi specialiști cari, după douăzeci ani de continuă muncă și experiență, au ridicat industria ciocolatelor, a bonboanelor și a patiseriei, la o adevărată artă, produsele lor neavând rival ai numai în Capitala țării, ci și în cele mai prestigioase centre din Occident.
Fabrica e instalată în str. Fabrica de chibrituri No. 7, din dosul Gării Filaret
Magazinele de desfacere ale **BONBONERIEI CURȚII REGALE** se află la:
1) Bulevard Elisabeta No. 20
2) Str. Eugen Carada No. 9
3) „Academiei No. 15
4) „Regal” colț cu bătăia Dragonilor
5) Bard Take Ionescu, Casa Cinema „ARG”
6) Str. Izvor No. 16
7) „Carol No. 48
8) Calea Grivitei No. 1 colț cu Bulev. Duca

Dobrogeni, notați bine adresele, vizitați aceste magazine, eventual și fabrica, pentru ca banul vostru să nu meargă decât în adevărată lași destinație

VIZITAȚI cel mai mare magazin de **CEASORNICARIE**
BIJUTERIE ARGINTARIE OPTICA
Firmații Curții Regale
P. SAPIRA-Hagiul
Casă fondată în 1891
Constanța: Centrala: Str. Carol 22
Carni 92
EXPOZIȚIE permanentă de cadouri
pentru Logouno și Muzee
MODERNE FRUMOSE SIFINE
COLECTURA PRINCIPALĂ DE LOTERIE
Atelier special pentru orice fel de reparațiuni privind această branșă.

VE cortiași noștri
PRIN GHELANO
HERPENTINTEDEG
Depozit de
Fabrică
La Magazinul
de Bijuterii
Str. Carol No. 15
de la Poșta

LOTERIA DE STAT
Toată lumea preferă lozurile mari! Colecturi
Tragera ci. IV la 15 Febr.
Centr. str. Carol vis-a-vis de Poșta și 11 bis
MERCUR
care vă oferă cele mai mari șanse de câștiguri
Sucursala str. Ștefan cel Mare No. 34
Librăria Școalelor
Cu o simplă cerere se trimite lozuri în etc, franco de orice spene.